
Πρακτικό 6
ης

 Συνεδρίασης της Ε.Τ.Δ.Ε. της Ε.Γ.Ε. 

 

Επιτροπή Τηλεπισκόπησης και Διαστημικών 

Εφαρμογών 

 
 

Μέσω τηλεδιάσκεψης πραγματοποιήθηκε σήμερα 30 Ιουνίου 2020, ημέρα Τρίτη και 

ώρα 15:00, κατόπιν πρόσκλησης του Προέδρου της Εκτελεστικής Γραμματείας Δρ Α. 

Γκανά, η 6
η
 συνεδρία των μελών της Εκτελεστικής Γραμματείας της Ε.Τ.Δ.Ε. 

 

Παρόντες στη συνεδρίαση: 

 

Πρόεδρος : Δρ Αθανάσιος Γκανάς 

 

Ταμίας: Δρ Σωτήρης Βαλκανιώτης  

 

Μέλος: Δρ Παναγιώτης Ηλίας 

Απόντες:  

Αντιπρόεδρος: Δρ Μαριάνθη Στεφούλη 

Γραμματέας: Παύλος Κρασάκης 

 

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης αφορούσαν στα εξής: 

1. Επικύρωση πρακτικών Ε.Γ της 04/06/2020 

2. Εξόφληση δαπανών προσκεκλημένου ομιλητή (Γκανάς) 

3. Ενημέρωση σχετικά με τις επερχόμενες εκλογές (Γκανάς) 

 

 

 

Θέμα 1
ο
  

Έγινε ομόφωνη επικύρωση των πρακτικών της 5ης συνεδρίασης της  Ε.Γ της 04/06/2020. 



Θέμα 2
ο
 

Ο Πρόεδρος Δρ. Α. Γκανάς ενημέρωσε ότι υπάρχει ανεξόφλητη οφειλή 149,00 ευρώ προς 

το πρακτορείο ταξιδίων που έκανε την κράτηση για το ξενοδοχείο του προσκεκλημένου 

ομιλητή της 2ης Ημερίδας Prof. Graham Ferrier. Η οφειλή δεν καλύφθηκε από την 

χορηγία του ΕΑΑ η οποία τελικώς ανήλθε σε 400,00 Ευρώ λόγω του αυξημένου κόστους 

του αεροπορικού εισιτηρίου. Διερευνήθηκε και μέσω email μεταξύ των μελών της Ε.Γ αν 

υπάρχει κάποιο ερευνητικό πρόγραμμα που θα μπορούσε να κάνει την πληρωμή εφόσον 

υπάρχει επιλεξιμότητα της δαπάνης, αλλά κάτι τέτοιο δεν κατέστη δυνατόν. Στην συνέχεια 

ο Πρόεδρος πρότεινε να εξοφληθεί η δαπάνη από το ταμείο της ΕΤΔΕ. Η πρόταση έγινε 

ομόφωνα δεκτή. 

Θέμα 3
ο
 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε ότι σύντομα πρέπει να αποστείλει στο ΔΣ της ΕΓΕ τον κατάλογο 

των ταμειακώς εντάξει μελών της ΕΤΔΕ. Ο Ταμίας Δρ Βαλκανιώτης ενημέρωσε ότι 

ταμειακώς εντάξει είναι 24 μέλη της ΕΤΔΕ από τα 37 που είναι γραμμένα στην Επιτροπή 

από την εποχή που ιδρύθηκε (το 2016). Η Ε.Γ ομόφωνα συμφώνησε ότι θα πρέπει εκ νέου 

να αποσταλεί ειδοποίηση προς όλα τα μη-ταμειακώς εντάξει μέλη να εξοφλήσουν τις 

οφειλές τους προς την ΕΤΔΕ είτε πριν, είτε κατά την ημέρα των εκλογών (30/9/2020) και 

ότι -εν συνεχεία- τα ανενεργά μέλη θα παραπεμφθούν στην Ολομέλεια της ΕΤΔΕ με το 

ερώτημα της διαγραφής τους από την Επιτροπή (σύμφωνα με το άρθρο 5.6 του 

Καταστατικού της ΕΤΔΕ). 

Το παρόν μετά την ανάγνωσή του, υπογράφεται και από τα 5 μέλη της εκτελεστικής 

γραμματείας :  

Αθανάσιος Γκανάς, Μαριάνθη Στεφούλη, Παναγιώτης  Ηλίας, Παύλος Κρασάκης, Σωτήρης Βαλκανιώτης 

 


